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Ata da 14ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 15 de Maio de 

2024. Ao Décimo Quinto dia do mês de Maio de dois mil e Vinte e Quatro, pelas 

09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. Compareceram todos os 

membros deste Poder, o presidente convidou o advogado da casa Matheus 

Rangel o presidente de associação Raimundo( Raminho), o ex-vereador Carlos 

Nunes e o representante do (AA) e homenageado do dia Antônio Machado. 

Colocou a Ata da 13° sessão ordinária realizada em 08/04/2024 em votação, onde 

foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente declarou aberto a 14ª 

Sessão Ordinária, e convidou todos a rezar um Pai Nosso. Em seguida o 

presidente convidou a secretaria Antônia para fazer a leitura da matéria em Pauta: 

Projeto de Lei do Poder Executivo N°. 011/2024 (Dispõe sobre gratificação por 

desempenho da saúde Bucal (GDS-b) e dá outras providências) de autoria do 

chefe do poder executivo, a vereadora Jordânia Gracielle pediu dispensa de 

segunda votação e o presidente Diógenes Paes colocou o projeto em votação, 

onde foi aprovado por unanimidade em primeira e única votação, constando os 9 

votos favoráveis sem ressalvas. Projeto de Resolução do Legislativo de 

N°001/2024 (Dispõe sobre autorização para concessão de recursos financeiros 

objetivando o custeio das transmissões ao vivo, em rádio comunitária, das 

sessões plenárias da câmara de vereadores e dá outras providências) de autoria do 

presidente Diógenes Paes, subscrito pelo Vice-Presidente Lailton Brito e pela 

secretária Antônia Batista, que foi aprovado por unanimidade. Indicação de 

N°088/2024 (Dispõe sobre solicitar o abastecimento de água dos sítios Serrinha, 

Maniçoba, Cacimba de Pedra e Aroeira) de autoria do vereador José Júnio 
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Moreira e subscrito por todos, que foi aprovado por unanimidade. Indicação de 

N°089/2024 (Dispõe sobre solicitar construção de calçamento da Rua Rita 

Alexandre Alves) de autoria da vereadora Jordânia Gracielle que foi aprovada 

por unanimidade. Indicação de N°90/2024 (Dispõe sobre solicitar a construção 

de uma usina de energia Solar na cidade) de autoria da vereadora Jordânia 

Gracielle, que foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°091/2024 (Dispõe 

sobre solicitar construção de calçamento da Rua Albino Leite) de autoria do 

vereador José Romão, que foi aprovada por unanimidade. Indicação de 

N°092/2024 (Dispõe sobre solicitar alargamento de pontilhão no canal da Joana) 

de autoria da vereadora Edilene Lopes e subscrita por Bernadino Gomes, que foi 

aprovada por unanimidade. Indicação de N°093/2024 (Dispõe sobre solicitar que 

a Rua São Pedro seja sinalizada como Mão Única), de autoria da vereadora 

Edilene Lopes e subscrito por todos. Moção de Aplauso de N°008/2024 (Dispõe 

sobre homenagear Antônio Machado) de autoria do Presidente Diógenes Paes e 

subscrito por todos, que foi aprovada por unanimidade. Moção de homenagem 

póstuma de N°. 33/2024 (Dispõe sobre homenagear Maria de Fátima Viera 

Sousa), de autoria da vereadora Edilene Lopes e subscrito por todos. Em seguida 

o presidente facultou a palavra aos vereadores por dez minutos para discussão da 

matéria em pauta: LAILTON BRITO cumprimentou a todos e iniciou suas 

palavras da honraria entregue a Antônio Machado e disse que essa moção de 

aplausos é um instrumento de conhecimento e valorização de ações, seja de 

forma voluntária, como profissional pelo desenvolvimento social e cultural da 

sua tão querida Itapetim, finalizou desejando uma ótima semana a todos. 

ANTÔNIA BATISTA cumprimentou a todos e falou da trajetória do 

homenageado do dia Antônia Machado destacando seu amor por Itapetim sempre 

desenvolvendo ideias e sugestões para o avanço de nossa cidade, falou com 
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satisfação do projeto de Lei aprovado por unanimidade onde vai beneficiar 

aqueles que tanto fazem pela saúde bucal do nosso município. JÚNIO 

MOREIRA cumprimentou a todos e iniciou mostrando preocupação com o 

abastecimento de água da vila das crianças que não está recebendo água por 

conta da queima do motor da bomba que abastece a localidade,  completou 

dizendo que já fazem 30 dias que não recebem água, uma competência da 

COMPESA, más cabe a gestão contribuir para que se resolva o mais rápido 

possível, falou que em breve vão inaugurar o pátio da feira da nossa cidade e que 

esta finalizando alguns ajustes para finalmente realizar a tão sonhada 

inauguração, citou algumas reformas que estão sendo feitas como garagens e 

academia da saúde, deixando o espaço mais bonito e com uma melhor 

infraestrutura para toda população, finalizou parabenizando o homenageado do 

dia Antônio Machado por sua linda trajetória na sociedade. SILVÂNIO 

CAVALCANTE cumprimentou a todos e parabenizou Antônio Machado pela 

moção de aplauso, uma pessoa que tanto contribuiu por Itapetim e por mais de 

quarenta e cinco anos de dedicação ao grupo Alcoólicos Anônimos (AA), como 

também a construção da escadaria do Cruzeiro, disse que esteve na comunidade 

da Gamileira juntamente com o vereador Júnio Moreira, o secretário de 

agricultura Ednaldo e a secretária de saúde Aline Karina levando ao 

conhecimento todas as ações do governo municipal, finalizou desejando uma 

ótima semana a todos. JORDÂNIA GRACIELEL cumprimentou a todos e usou a 

tribuna para fazer uma avaliação e na oportunidade ressaltou que seu mandato é 

perto do povo e isso incomoda algumas pessoas e confessou que não entende o 

porquê. Disse que está sempre visitando as comunidades, verificando quais são 

as demandas e buscando soluções para cada uma delas, parabenizou o 

homenageado do dia, Antônio Machado por levantar uma bandeira tão 
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importante como a dos Alcoólicos Anônimos (AA), falou das suas indicações 

onde solicitou a construção de uma usina de energia Solar na cidade como 

também a construção de calçamento da Rua Rita Alexandre Alves, por trás da 

casa de Marta de Marmita e da casa de Zé Biró e Dedé da padaria. EDILENE 

LOPES cumprimentou a  todos e iniciou suas palavras agradecendo a aprovação 

das suas indicações onde solicitou o alargamento do pontilhão do canal da Joana 

para que haja a possibilidade  para que os carros trafeguem por cima subscrito 

pelo vereador Bernardo, como também solicitou que a Rua São Pedro seja 

sinalizada como Mão Única e parabenizou o projeto que beneficia os 

profissionais de saúde bucal, falou em iluminação pública e pede uma atenção 

para Rua Padre João Leite e a Rua Clementino de Siqueira que Estão com 

algumas Lâmpadas queimadas, parabenizou Antônio Machado pela moção de 

aplauso, finalizou se solidarizando com todas as famílias que perderam seus 

entes queridos. BERNADINO GOMES cumprimentou a todos e iniciou falando 

do homenageado do dia Antônio Machado por sempre investir no 

desenvolvimento da nossa cidade, falou nas indicações onde juntamente com a 

vereadora Edilene Lopes solicitaram a sinalização da Rua São Pedro como mão 

única, como também o alargamento do pontilhão do canal da Joana para que haja 

possibilidade   dos carros trafeguem por cima, parabenizou os itapetinenses pelas 

doações para ajudar o Rio Grande do Sul, é um povo que entende a dor dos 

Gaúchos e colaborou com o que foi possível. JOSÉ ROMÃO cumprimentou a 

todos e iniciou seu pronunciamento falado dos feitos positivos e elogiou as ações 

da prefeitura, ressaltado os avanços que tem contribuído para o desenvolvimento 

da cidade, fez elogios a saúde municipal reforçando que a qualidade da saúde tem 

sido motivo de orgulho para população. Temos a sorte de ter um gestor que 

prioriza a saúde, falou com satisfação dos roços e afirmou que o serviço facilitará 
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a passagem de veículos nessas localidades, além disso, a equipe de infraestrutura 

fará a recuperação das estradas. CARLOS NUNES cumprimentou a todos e 

parabenizou a câmara pela moção de aplauso para Antônio Machado, finalizou 

parabenizando os colegas vereadores pelo trabalho realizado em prol da 

população. DIOGENES PAES cumprimentou a todos e iniciou parabenizando o 

homenageado do dia Antônio Machado por fazer parte do grupo que trabalha 

para ajudar pessoas a se libertarem da dependência do Álcool, fazendo um 

trabalho na recuperação de cidadãos que buscam apoio e ajuda, parabenizou a 

gestão municipal pelas ações em prol da população e finalizou desejando  uma 

ótima semana a todos. Em seguida o presidente cedeu a palavra ao homenageado 

do dia. ANTÔNIO MACHADO cumprimentou a todos e usou a tribuna para 

agradecer a homenagem em nome dos membros do grupo AA, ressaltou que o 

reconhecimento dá forças para continuar o trabalho, parabenizou os vereadores 

por todo trabalho realizado pelo desenvolvimento do município. Não havendo 

mais para o momento o presidente convida a todos para a próxima sessão 

ordinária e da por encerrada a sessão. Determinando a lavratura desta Ata, com 

seu respectivo registro devidamente assinada por mim, Antônia Batista da Silva, 

Pelo presidente e demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 15 de Maio de 

2024. a) Secretária Antônia Batista da Silva, Diógenes Paes da Silva Junior 

Presidente. Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara 

Municipal de Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 15 de Maio de 2024. 

 

Diógenes Paes da Silva Junior - Presidente 
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Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves - Vereadora 

 
José Júnio Moreira da Silva-Vereador 

 

José Romão Pereira Alves – Vereador 

 

José Lailton Brito da Silva – Vereador 

 

Maria Edilene Lopes – Vereadora 

 

Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 
 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 

 


